

Муниципальное общеобразовательное учреждение
Прибрежненская средняя школа
Муниципального образования «Старомайнский район» Ульяновской области

Отчет
о проведении открытого урока экологии
в рамках Всероссийской экологической акции
«Экологический урок «Сделаем вместе»».

МОУ Прибрежненская СШ.	Экологический урок «Сделаем вместе» в рамках Всероссийской экологической акции.	4.09.2015	Погодина Надежда Михайловна
------------------------------	--	-----------	--------------------------------

Аналитическая записка
о проведении открытого урока экологии
в рамках Всероссийской экологической
акции Всероссийский экологический урок
«Сделаем вместе».

В мероприятии были задействованы учащиеся 5-6 классов в количестве 22 учащихся.

Дети участвовали в тематической игре, целью которой являлось формирование правильного отношения детей к проблеме засорения окружающей среды отходами человеческой жизнедеятельности. В ходе урока ребята обсуждали и высказывали свои предположения о том, как они могут помочь в решении проблемы ликвидации бытового мусора. Экологический урок состоял из нескольких этапов. На первом, ребята вспоминали, какие отходы люди выбрасывают каждый день в мусорное ведро, а затем высказывали идеи о том, какие предметы бытового мусора можно использовать

повторно. На втором этапе - учащимся нужно было предложить идеи второй жизни выбрасываемых вещей и бытового мусора. На третьем этапе юные экологи узнали, что на Земле воды много, но это соленая вода океанов, запасов же пресной воды гораздо меньше - только 1% от мировых. Поэтому к пресной воде нужно относиться бережно - не только не допускать загрязнения ее источников, но и лучше использовать доступную воду.

Перед учащимися был поставлен вопрос: «Как уменьшить загрязнение воды и сократить ее расход в быту?». Обсуждая их, учащиеся вносили различные



предложения, а эксперты оценивали. В ходе четвертого этапа - «Аварийная ситуация» - от каждой группы требовалось правильно ответить на вопросы:

- «Что делать с разбившимся термометром?»;
- «Можно ли заворачивать бутерброд в гляцевую бумагу с цветным рисунком?»;
- «Как поступать с севшей батареей?» и т. д.

А на пятом - составить обращение- листовку к жителям с призывом уменьшить количество выбрасываемого бытового мусора.

На экологическом уроке ребята убедились, что в наших силах сделать полезное дело для охраны окружающей среды, а чистая планета это не только красиво, но и необходимо для сохранения здоровья каждого! Урок экологии очень понравился участникам, учащиеся смогли почувствовать себя настоящими гражданами, ответственными за то, что происходит в родном селе, области и стране.

Преподаватель организатор ОБЖ Ильдибенкин.В.А.